
Aus der Sitzung vom 1. September 2015 

 

In der Gemeinderatssitzung vom 1. September 2015 wurde folgenden Bauanträgen einstimmig 

zugestimmt:  

RAM GmbH - Neubau einer Lagerhalle in der Gemarkung Sarching, Christian Hartl – Einfamilienhaus 

mit Doppelgarage in Sarching, Total Deutschland GmbH – Nutzungsänderung der best. Büroräume in 

gewerbliche Vermietung im Gewerbegebiet Unterheising, Johannes Heitzer – Feldauffüllung zur 

Bodenverbesserung in der Gemarkung Sarching, Jürgen Klingshirn – Verlängerung des 

Obergeschosses am Wohnhaus in Barbing, Markus Haslbeck – Nutzungsänderung von zwei 

Lagerräumen zu einer Betriebswohnung in Unterheising.  

Zu den Aufstellungen der Bebauungspläne der Stadt Neutraubling und der Gemeinde Tegernheim 

stellte der Gemeinderat einstimmig fest, dass Belange der Gemeinde Barbing nicht berührt werden.  

Entlang des Donauweges in Barbing besteht bereits eine einseitige Bebauung. Mit einer Überplanung 

des Gebietes könnte auch die andere Straßenseite bebaut werden. Der Gemeinderat beschloss 

einstimmig, den Flächennutzungsplan und den Bebauungsplan „Donauweg“ zu ändern bzw. zu 

erweitern. 

Um in Unterheising die baurechtlichen Voraussetzungen für ein Reittherapiezentrum und einige 

Wohngrundstücke zu schaffen, ist die Aufstellung eines Bebauungsplanes nötig. Der Gemeinderat 

beschloss mit 8 gegen 6 Stimmen, den Bebauungsplan „Unterheising Mitte“ aufzustellen. 

In Eltheim wird für den Bereich nördlich der Laurentiusstraße und Mitterfeldweg einstimmig die 

Aufstellung des Bebauungsplanes „Eltheim III“ beschlossen.  

Im nichtöffentlichen Teil der Gemeinderatssitzung  wurde die Vergabe der Umrüstung der 

Abwasseranlage auf Fernwirktechnik an die Firma Spangler Elektro GmbH aus Dietfurt vergeben. Die 

Auftragssumme umfasst rd. 170.000,- €. 

Für die Umrüstung der Straßenlampen von Quecksilberdampflampen gegen effiziente LED Lampen 

zur Energieeinsparung wurde der Bayernwerk AG einstimmig der Auftrag in Höhe von etwa 30.000,- 

€ erteilt. 

Im Rahmen der Sanierung des Leichenhauses Sarching wurden die Malerarbeiten einstimmig an die 

Firma Sonnauer aus Barbing vergeben. Die Auftragssumme liegt bei rd. 5.000,- €. 

  


